



Choczewo, 28.11.2023 r.

Zn. spr.: SA.270.2.6.2023

Informacja z otwarcia ofert - sprostowanie

Zamawiający - **Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe - Nadleśnictwo Choczewo** informuje iż, w informacji z otwarcia ofert z dnia 20.11.2023 r. widnieje następująca omyłka pisarska:

Jest: W postępowaniu wpłynęły następujące oferty:

Nr oferty	Nazwa (firma) i adres wykonawcy	Cena oferty brutto [PLN]
2	Usługi Leśne Mirosław Małaszycki Kębłowo ul. Wiejska 28 84-242 Kębłowo	Pakiet V – 772 175,90 zł

Powinno być: W postępowaniu wpłynęły następujące oferty:

Nr oferty	Nazwa (firma) i adres wykonawcy	Cena oferty brutto [PLN]
2	Usługi Leśne Krystian Małaszycki Kębłowo ul. Wiejska 28 84-242 Kębłowo	Pakiet V – 772 175,90 zł

Z poważaniem,
Sebastian Wejer
Nadleśniczy
/podpisano elektronicznie/

